Контрольная работа по теме: "Движение и взаимодействие тел"
	Вариант 1
	7 -1


1. Какое расстояние пройдет за два часа пешеход, двигаясь со скоростью 1,2 м/с? 

2. Определите массу бетонной плиты, длина которой 4 м, ширина 1,5 м и толщина 25 см. Плотность бетона 2200 кг/м.3. 

3. Кирпич массой 4 кг лежит на столе. Чему равен вес кирпича? Изобразите графически силу тяжести и вес кирпича. 

4. На столик динамометра поставлена гиря массой 1 кг. К ручке гири привязана нить, за которую тянут вертикально вверх с силой 3 Н. Какую силу покажет динамометр? 

5. Найдите жесткость пружины, которая под действием силы 5 Н удлинилась на 0,5 см. 

6. С летящего самолета сбрасывают груз. Упадет ли он на землю под место бросания? Если нет, то куда сменится относительно этого места? Почему? 

	Вариант 2
	7 -1


1. На велосипеде можно, без особого напряжения, ехать со скоростью 3 м/с. Какое расстояние можно проехать за 1,5 часа? 

2. Определить емкость бака трактора, вмещающего 136 кг керосина. Плотность керосина 800 кг/м.3. 

3. Сколько весит сухая сосновая доска, длина которой 4 м, ширина 20 см, толщина 4 см? Плотность сосны 400 кг/м.3. 

4. Спортсмен весом 600 Н поднял штангу весом 800 Н. С какой силой давит спортсмен на землю? Изобразите эти силы графически. 

5. Под действием силы 320 Н пружина амортизатора сжалась на 9 мм. Найти жесткость пружины. 

6. Зачем при торможении автомобиля водитель включает задний красный свет? 

	Вариант 3
	7 -1


1. Стриж пролетел за 10 с путь 800 м. Может ли он обогнать электровоз “ВЛ-23”, движущийся со скоростью 90 км/ч? 

2. Определите емкость сосуда, если в него входит 1,2 кг спирта. Плотность спирта 800 кг/м.3. 

3. Как велик вес человека на поверхности Земли, если масса его 76 кг? 

4. На тело слева действует сила 100 Н, а справа 60 Н. Определите графически их равнодействующую. В какую сторону будет двигаться тело? 

5. Под действием силы в 15 Н пружина удлинилась на 4 см Какова жесткость пружины? 

6. Почему человек, споткнувшись, иногда падает? В какую сторону? 

	Вариант 4
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1. Какова скорость пешехода, если за каждые 30 с он проходит расстояние равное 6 м? Изобразите скорость пешехода графически. 

2. Определите массу дубовой балки, если ее объем равен 0,2 м3. Плотность дуба 800 кг/м3. 

3. Каков объем алюминиевой детали весом 196 Н? Плотность алюминия 2700 кг/м.3. 

4. На падающее тело действует сила тяжести 50 Н и сила сопротивления воздуха 20 Н. Определите графически их равнодействующую. 

5. Пружина динамометра под действием силы 4 Н удлинилась на 5 мм. Какова жесткость пружины динамометра? 

6. Почему капли дождя при резком встряхивании слетают с одежды?

Контрольная работа по теме : "Работа и мощность. 
Строение вещества."
	Вариант 1
	7 -2


1. Тело под действием силы 10 Н переместилось на 5 м. Какая работа при этом совершена? 

2. Спортсмен-тяжелоатлет поднимает штангу массой 150 кг в течение 1,5 с с пола на высоту 2 м. Определите мощность, развиваемую спортсменом в течение этого времени. 

3. При равновесии рычага на его меньшее плечо действует сила 300 Н, на большее – 20 Н. Длина меньшего плеча 5 см. Определите длину большего плеча. 

4. По наклонной плоскости длиной 5 м и высотой 1,5 м равномерно подняли груз, сила тяжести которого 1800 Н. Сила, перемещавшая груз вверх по наклонной плоскости, была равна 1080 Н. Найти КПД наклонной плоскости. 

5. Почему, желая сильнее зажать в тиски обрабатываемую деталь, рабочий берется за концы ручек тисков, а не за их середину? 

6. Если капнуть в стакан воды каплю чернил, то через некоторое время вода окажется равномерно окрашенной. Почему? 

	Вариант 2
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1. Определите работу, совершенную при равномерном поднятии на 15 м тела, сила тяжести которого 100 Н. 

2. Сила сопротивления почвы, преодолеваемая трактором при вспашке, равна 9000 Н. Какую мощность должен развивать двигатель при вспашке, чтобы пройти 300 м за 1,5 минуты? 

3. На концах рычага перпендикулярно ему действуют параллельные силы 2 Н и 12 Н. Расстояние от точки опоры до точки приложения большей силы 2 см. Определите длину рычага, если под действием этих сил он находится в равновесии. 

4. Определить КПД наклонной плоскости при подъеме тела, если учащийся, выполнявший лаботаторную работу, получил следующие данные: сила тяжести бруска 1,4 Н, высота наклонной плоскости 0,56 м, сила, при которой брусок равномерно перемещается вдоль наклонной плоскости 1 Н. 

5. Зачем используют неподвижный блок, ведь он не дает выигрыша в силе? Где его удобно использовать? 

6. Один кусочек сахара опустили в стакан с холодной водой, а другой такой же кусочек - в стакан с горячей. В каком стакане сахар растворится быстрее? Почему? 
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· При обработке деревянного бруска рубанок под действием силы 20 Н перемещается на 0,5 м. Какую работу при этом совершают? 

· Определите мощность насоса, который за 5 минут подает 300 кг воды на высоту 5 м. 

· Какое усилие можно развить при помощи плоскогубцев, если расстояние от точки опоры до сжимаемого предмета 1,5 см, а от точки приложения силы до точки опоры 16 см? Сила, с которой рука сжимает плоскогубцы, равна 150 Н. 

· Высота наклонной плоскости равна 1,2 м, а длина 10,8 м. Для подъема по этой плоскости груза массой 180 кг потребовалась сила 250 Н. Определите КПД наклонной плоскости. 

· Получаем ли мы выигрыш в силе, пользуясь веслом? Почему? 

· Детский резиновый шарик, наполненный водородом, через несколько часов становится слабо надутым. Почему? 
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1. На поршень насоса действует сила 201 кН. Чему равна работа за один ход поршня, если ход поршня равен 40 см? 

2. Какую среднюю мощность развивает человек, поднимающий ведро воды массой 12 кг из колодца глубиной 20 м за 15 с? 

3. Длина меньшего плеча рычага 5 см, большего 30 см. На меньшее плечо действует сила 12 Н. Какую силу надо приложить к большему плечу, чтобы уравновесить рычаг? 

4. При равномерном перемещении груза массой 15 кг по наклонной плоскости динамометр, привязанный к грузу, показывал силу, равную 40 Н. Вычислите КПД наклонной плоскости, если длина ее 1,8 м, высота 30 см. 

5. Почему дверную ручку прикрепляют не на середину двери, а у ее края? 

6. Почему чернильные пятна на столе или на полу легче удалить вскоре после того, как были пролиты чернила, и значительно труднее сделать это впоследствии?

Контрольная работа по теме: "Давление"
	Вариант 1
	7 -3


1. Определите высоту уровня воды в водонапорной башне, если манометр, установленный у ее основания, показывает давление 220 000 Па. 

2. Какое давление на пол производит мальчик, масса которого 48 кг, а площадь подошв его обуви 320 см2? 

3. Площадь медного поршня гидравлического пресса 10 см2. На него действует сила 200 Н. Площадь большого поршня 200 см2. Какая сила действует на большой поршень? 

4. Железобетонная плита размером 3,5 х 1,5 х 0,2 м полностью погружена в воду. Вычислите архимедову силу, действующую на плиту. 

5. Атмосферное давление передается водой по закону Паскаля по всем направлениям одинаково. Почему же давление в различных слоях воды в сосуде различно? 

6. Что труднее удержать в воде: кусок железа или кирпича, если они имеют одинаковый объем? Ответ обоснуйте. 

	Вариант 2
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1. Водонапорный бак водопровода расположен на высоте 75 м. Найдите давление в водонапорной трубе у основания водонапорной башни. Плотность воды 1000 кг/м3. 

2. Токарный станок массой 300 кг опирается на фундамент четырьмя ножками. Определите давление станка на фундамент, если площадь каждой ножки 50 см2. 

3. Большой поршень гидравлического машины, площадь которого 60 см2, поднимает груз весом 3000 Н. Найдите площадь меньшего поршня, если на него действует сила 200 Н. 

4. Железобетонная плита размером 4 х 0,3 х 0,25 м погружена в воду наполовину своего объема. Какова архимедова сила, действующая на нее? 

5. При всплытии тела архимедова сила, действующая на него, изменяется. Почему? 

6. Почему жидкости и газы в отличие от твердых тел передают давление по всем направлениям? 
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	7 -3


1. Какое давление оказывает слой керосина высотой 0,5 м? Плотность керосина 800 кг/м3. 

2. Масса человека 60 кг. Площадь подошвы ботинка 200 см2. Определите давление, производимое стоящим человеком. 

3. Площадь малого поршня гидравлической машины равна 10 см2, а большего 50 см2. На малый поршень действует сила 10 Н. Определите силу давления, действующую на большой поршень. 

4. Прямоугольная баржа длиной 20 м, шириной 5 м погрузилась дополнительно на 10 см, когда на ее борт был взят трактор. Определите вес трактора. 

5. Бутылка, наполненная водой, в воде тонет. Утонет ли бутылка, наполненная ртутью, если ее опустить в ртуть? Ответ обоснуйте. 

6. В стакан, наполненный чистой водой, опустили на нити тело так, что оно не коснулось дна. Изменилось ли при этом давление воды на дно? Объясните почему. 

	Вариант 4
	7 -3


1. Водолаз опускается в море на глубину 90 м. Определить давление воды на этой глубине. Плотность морской воды 1030 кг/м3. 

2. Найдите давление на почву гусеничного трактора, если его масса 10000 кг. Длина опоры каждой гусеницы 2 м, ширина 50 см. 

3. Поршень гидравлического пресса площадью 180 см2 действует силой 18 кН. Площадь малого поршня 4 см2. С какой силой действует меньший поршень на масло в прессе? 

4. Какого веса груз удержит на воде плот, связанный из 25 сосновых бревен, если объем каждого бревна в среднем равен 0,8 м3, а плотность – 650 кг/м3? 

5. Почему мы не чувствуем силы атмосферного давления, действующей на тетрадь, когда держим ее в руках? 

6. Камень в воде тонет, а полено всплывает. Означает ли это, что на полено действует большая выталкивающая сила? Почему? 
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1. Стриж пролетел за 10 с путь 800 м. Может ли он обогнать электровоз “ВЛ-23”, движущийся со скоростью 90 км/ч?

2. Определите массу бетонной плиты, длина которой 4 м, ширина 1,5 м и толщина 25 см. Плотность бетона 2200 кг/м.3. 

3. Кирпич массой 4 кг лежит на столе. Чему равен вес кирпича? Изобразите графически силу тяжести и вес кирпича. 

4. Найдите жесткость пружины, которая под действием силы 5 Н удлинилась на 0,5 см. 

5. На столик динамометра поставлена гиря массой 1 кг. К ручке гири привязана нить, за которую тянут вертикально вверх с силой 3 Н. Какую силу покажет динамометр? 
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1. На велосипеде можно, без особого напряжения, ехать со скоростью 3 м/с. Какое расстояние можно проехать за 1,5 часа?

2. Определить емкость бака трактора, вмещающего 136 кг керосина. Плотность керосина 800 кг/м.3. 

3. Сколько весит сухая сосновая доска, длина которой 4 м, ширина 20 см, толщина 4 см? Плотность сосны 400 кг/м.3. 

4. Под действием силы 320 Н пружина амортизатора сжалась на 9 мм. Найти жесткость пружины. 

5. Спортсмен весом 600 Н поднял штангу весом 800 Н. С какой силой давит спортсмен на землю? Изобразите эти силы графически. 

6. Зачем при торможении автомобиля водитель включает задний красный свет? 

